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21 вересня п.р. урочисто, в присутності профактиву області, підписано
тристоронню Угоду про співпрацю у сфері пенсійного забезпечення між головним
управлінням Пенсійного фонду України в Миколаївській області, Миколаївською
обласною радою профспілок та Миколаївською обласною організацією
роботодавців «Промисловці та підприємці Миколаївщини».

  

  

Від імені обласних організацій підписи під Угодою поставили: голова Миколаївської
обласної ради профспілок Толмачов Ю.П., начальник головного управління Пенсійного
фонду України в Миколаївській області Єфре
мова Н.В
. та генеральний директор Миколаївської обласної організації роботодавців
«Промисловці та підприємці Миколаївщини» 
Шпиль О.О.
Підписанти Угоди усвідомлюють, що у нинішніх соціально-економічних умовах для
забезпечення та захисту прав громадян у сфері пенсійного забезпечення необхідне
посилення співпраці профспілок з органами Пенсійного фонду та роботодавцями. 
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  Сторони здійснюватимуть спільну діяльність у сферах організаційної, аналітичної,правопросвітницької та правозахисної роботи, інформаційного забезпеченнязастрахованих осіб і страхувальників у сфері загальнообов'язкового державногопенсійного страхування.  Обмінюватимуться інформацією про проблеми і питання, пов’язані із виплатою тапогашенням заборгованої заробітної плати та зі сплати страхових внесків. При виявленіфактів порушення трудових і пенсійних прав застрахованих осіб,  вживатимуть заходівдля їх усунення відповідно до чинного законодавства та  їх компетенції.    Відповідно до напрямів співпраці, головне управління Пенсійного фонду України вМиколаївській області проводитиме самостійно та спільно зі соціальними партнерамикруглі столи, семінари, конференції, навчальні заняття з питань пенсійногозабезпечення, ведення обліку осіб, які підлягають загальнообов’язковому державномусоціальному страхуванню, нарахування та сплати єдиного внеску та ін.  Профспілки області взяли на себе зобов’язання щодо забезпечення здійсненнягромадського контролю за своєчасністю і повнотою виплати заробітної плати та сплатиєдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування в кожномутрудовому колективі де діють їхні організації. А також, при виявленні порушень знарахування та обліку заробітної плати, сплати єдиного внеску на загальнообов'язковедержавне соціальне страхування, інформувати головне управління Пенсійного фондуУкраїни в Миколаївській області про такі факти та ін.  

  В свою чергу роботодавці в межах компетенції здійснюватимуть контроль засвоєчасністю і повнотою виплати заробітної плати та сплати єдиного соціального внеску,поданням відомостей про застрахованих осіб до Державного реєструзагальнообов'язкового державного соціального страхування, легалізації заробітноїплати та зайнятості населення та ін.  Сторони впевнені в подальшій плідній співпраці.  Текст Угоди дивіться в розділі «Соціальний діалог»
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